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V přírodní rezervaci na Babě se masivně kácí. Místní sepisují petici

ČSOP Klenice se obrátila na Českou inspekci životního prostředí a krajský úřad kvůli kácení v
přírodní rezervaci Vrch Baba u Kosmonos. Dle místních občanů i našich členů tam dochází k
nadměrnému kácení. Místní již sepisují petici.

„V současné době dochází na Babě k masivnímu kácení v režii soukromé společnosti
Forestlaan, která zdejší lesní pozemky v posledních letech získala. K zemi jdou jak mladé, tak
vzrostlé, zdravé listnaté stromy. Nespočet dalších stromů je označen k dalšímu pokácení. V
mnoha místech zcela zmizelo keřové patro,“ uvedli místní občané. 

Podle nich jsou rozježděné nové cesty, lesní cesty jsou neschůdné a zničené pohybem těžké
techniky. Ničí se přitom nejen další stromy, ale také rostlinné patro. 

„Byli jsme se s rodinou po nějakém čase projít na Babu a byli jsme popravdě zdrceni stavem, ve
kterém se les nachází v rámci současné intenzivní těžby dřeva. Již v minulém roce jsem na tuto
situaci upozornil kosmonoský úřad, nicméně těžba pokračuje dál a subjektivně mi přijde, že
snad ještě ve větší míře než dřív,“ svěřil se jeden z místních lidí. 

Naše organizace se již na začátku prosince obrátila na inspekci, která provádí šetření, ovšem
kácení zatím nezastavila. Proto směřovaly další prosby také na krajský úřad a odbor životního
prostředí, jenž má přírodní rezervaci ve správě. Kácení ale i po Novém roce probíhá dál.

Na krajský úřad se obrátili také místní lidé z obce Horní Stakory, kteří začali sepisovat petici. V
ní žádají o okamžité zastavení těžby. 

Přírodní rezervace Vrch Baba u Kosmonos byla vyhlášena r. 1950. Důvodem ochrany je
komplex lesních a nelesních přírodě blízkých ekosystémů s koncentrací významných typů
biotopů. 

Lokalita byla v posledních letech popularizována. Byla vytvořena naučná stezka s informačními
tabulemi o chráněných rostlinách a živočiších, kteří se zde vyskytují.
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Pokud chcete podepsat elektronickou petici proti kácení stromů, využijte odkaz: ZA
ZASTAVENÍ BEZOHLEDNÉHO KÁCENÍ V PŘÍRODNÍ REZERVACI VRCH BABA U
KOSMONOS | e-petice.cz

  

Papírovou petici budete moci podepsat v budově hasičské zbrojnice v Horních Stakorách :
6.1. v pátek od 16.00 – 18.00 
7.1. v sobotu od 16.00 – 18.00

  

Písemnou verzi této petice je možné podepsat i na následujících místech:

  

Cafe Randez-Vous, Lípy 19, Kosmonosy

  

Potraviny DIKO, Hradišťská 44/8, Kosmonosy

  

Fotky z PR Vrch Baba: https://eu.zonerama.com/CSOPKlenice/Album/9336276
Video: https://www.youtube.com/watch?v=t70h-t_Sl14
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